

транспортное
ДЕЛО РОССИИ

«6» декабря 2018 г. Исх. 230

Журнал «Транспортное дело России», включенный в перечень российских рецензируемых научных журналов ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, подтверждает, что статья **«СОЗДАНИЕ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО СУДОСТРОИТЕЛЬНОГО КЛАСТЕРА В КОНТЕКСТЕ КЛАСТЕРНО-СЕТЕВОЙ ПАРАДИГМЫ»** (авторы **Корнач Е.В., Масюк Н. Н., Бушуева М. А.**) рассмотрена, принята и одобрена к публикации в журнале «Транспортное дело России» №6, 2018 года редакционным советом.

Главный редактор
«Транспортное дело России»
Кузнецов А.И.

